



**RETIFICAÇÃO Nº 05 AO EDITAL DE ABERTURA CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2016
DA PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO VERDE**

JURACI MARTINS DE OLIVEIRA, Prefeito do Município de Rio Verde, Estado de Goiás, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no artigo 37, inciso II, da Constituição Federal, resolve tornar pública a presente retificação do Edital do Concurso Público 01/2016, nos termos da legislação pertinente.

ONDE SE LÊ:

1.4. Quadro I – Informações Gerais dos Cargos

1.4.1. No Quadro I estão especificados os cargos, as quantidades de vagas abertas, o cadastro de reserva técnica, a reserva para Pessoas portadoras de deficiência - PPD, a carga horária semanal e os vencimentos de cada cargo, da seguinte forma:

CARGO	ESCOLARIDADE	Carga Horária Semanal	Total Vagas	VAGAS PPD- Pessoas Portadoras de Deficiência	Cadastro de reserva de vagas	Vencimentos (R\$)
Médico Veterinário	Ensino superior - Medicina Veterinária	20 horas	3	-	6	4.012,91

LEIA-SE:

1.4. Quadro I – Informações Gerais dos Cargos

1.4.1. No Quadro I estão especificados os cargos, as quantidades de vagas abertas, o



cadastro de reserva técnica, a reserva para Pessoas portadoras de deficiência - PPD, a carga horária semanal e os vencimentos de cada cargo, da seguinte forma:

CARGO	ESCOLARIDADE	Carga Horária Semanal	Total Vagas	VAGAS PPD- Pessoas Portadoras de Deficiência	Cadastro de reserva de vagas	Vencimentos (R\$)
Médico Veterinário	Ensino superior - Medicina Veterinária + Registro Profissional	20 horas	3	-	6	4.012,91

Ressalta-se que os candidatos já inscritos que não tiverem mais interesse no certame, pela exigência de registro profissional para o cargo Médico Veterinário, embora previsto no Anexo VIII, poderão solicitar restituição do valor da inscrição na Central de Atendimento, conforme procedimento previsto no subitem 3.4.4 e seguintes do Edital 001/2016, até o dia 20 de abril de 2016.

Rio Verde-GO, 14 de abril de 2016.

JURACI MARTINS DE OLIVEIRA
Prefeitura Municipal de Rio Verde